AocKnoelg oty TPocBeon Kol 0PaipEGT) OLOVUGUATOV

1. No anmodeiEete 611 Yo omoladnmote onueia A, B, I', A woydet:
AA+BI'=AT' + BA
2. Aivovior ta onpeia A, B, I', A kot E yuo o omoia 1oyvet BA+AE =AA+TE. Na
amodeiete 0TL Ta onpeia B kou I' cupmintovv.

3. Avioyvouv AB = KA xot A = KM , Vo amodei&ete OTL Bl = AM.
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4. Av woyoet 61t AM—AM =MB+1I'M, va amodeiete 6Tt ta dwavoouato AB kot

T'A givon avtifeza.

5. Av woydel 6m N\i—ﬁz@+ﬁ, va anodeitete 0t o I' givanr péco tov
evBvypappov TpuMqprotoc AB.

6. Atvetor tetpanievpo ABI'A kou onpeio M, dote va woyvet:
MA +MI" = MB + MA
Noa arodeitete 011 T0 ABTA givon mapoadAnAdypappo.



